

BOTTES PROFESSIONNELLES - PROFESSIONAL BOOTS

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Equipos de Protección Individual:

Referencia y Nombre :	Número de lote :
FIREMAN SA/BF 36/38 RAC2	01/25
FIREMAN SA/BF 36/38 RAC2	02/25
FIREMAN SA/BF 36/38 RAC2	03/25
FIREMAN SA/BF 36/38 RAC2	04/25
FIREMAN SA/BF 36/38 RAC2	

Tipo: Calzado de seguridad para bomberos

Fabricante : ETCHE SECURITE

ZA Ordokia

64130 VIODOS ABENSE DE BAS

FRANCE

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante: ETCHE SECURITE

El objeto de la declaración descrito es conforme con:

- La legislación de armonización de la Unión aplicable : Reglamento Equipos de Protección Individual (EU) 2016/425

Se ha demostrado el cumplimiento de los requisitos esenciales de salud y seguridad aplicables establecidos en el anexo II.

Las normas armonizadas aplicables utilizadas y/o las especificaciones técnicas: EN 15090:2012 EN ISO 20345:2011

El organismo notificado :

CTC N°: 0075

Ha efectuado el examen UE de tipo y expedido el certificado de examen UE de tipo número:

- 0075/005/161/002/19/0461 – EXT 04/03/19

El EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad con el tipo basada en el aseguramiento de la calidad del proceso de producción (módulo D) bajo la supervisión del organismo notificado AFNOR Certification n° 0333.

Firmado por y en nombre de : ETCHE SECURITE Hecho en Viodos, el 1 abril 2025

Gerente



Pierre François ETCHEGOYHEN



BOTTES PROFESSIONNELLES - PROFESSIONAL BOOTS

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

Equipos de Protección Individual:

Referencia y Nombre :	Número de lote :
FIREMAN SA/BF RAC2	01/25
FIREMAN SA/BF RAC2	02/25
FIREMAN SA/BF RAC2	03/25
FIREMAN SA/BF RAC2	04/25
FIREMAN SA/BF RAC2	

Tipo: Calzado de seguridad para bomberos

Fabricante : ETCHE SECURITE

ZA Ordokia

64130 VIODOS ABENSE DE BAS

FRANCE

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante: ETCHE SECURITE

El objeto de la declaración descrito es conforme con:

- La legislación de armonización de la Unión aplicable : Reglamento Equipos de Protección Individual (EU) 2016/425

Se ha demostrado el cumplimiento de los requisitos esenciales de salud y seguridad aplicables establecidos en el anexo II.

Las normas armonizadas aplicables utilizadas y/o las especificaciones técnicas: EN 15090:2012 EN ISO 20345:2011

El organismo notificado : CTC

N°: 0075

Ha efectuado el examen UE de tipo y expedido el certificado de examen UE de tipo número:

- 0075/005/161/002/19/0461 – EXT 05/03/19

El EPI está sujeto al procedimiento de evaluación de la conformidad con el tipo basada en el aseguramiento de la calidad del proceso de producción (módulo D) bajo la supervisión del organismo notificado AFNOR Certification n° 0333.

Firmado por y en nombre de : ETCHE SECURITE Hecho en Viodos, el 1 abril 2025 Pierre François ETCHEGOYHEN

Gerente





BOTTES PROFESSIONNELLES - PROFESSIONAL BOOTS

DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

Conforme a la Directiva sobre Equipos Marinos (MED) 2014/90/EU

El fabricante:

ETCHE SECURITE - 58 impasse des Artisans - 64130 VIODOS ABENSE DE BAS - France

BOTAS PARA BOMBEROS

Referencia :	Número de lote :
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	01/25
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	02/25
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	03/25
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	04/25
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	
FIREMAN SA BF 36/38 RAC2 and FIREMAN SA BF RAC2	

Módulos para la evaluación de la conformidad, sobre la base de los cuales se establece la Declaración CE de conformidad:

- Módulo D (Aseguramiento de calidad de la producción): Aprobación del sistema de la calidad N°SEE23034 aprobado por BG VERKEHR el 31/08/2023, válido hasta el 30/08/2026
- Módulo B: Certificado de examen CE de tipo N° SEE0736P0002224 aprobado por BG VERKEHR el 21/11/2024 válido hasta el 20/11/2029.

INSTRUMENTOS INTERNACIONALES CUMPLEN CON:

- SOLAS 74/88 Capitulo II-2/10, en su forma enmendada, Resolución de la OMI MSC.36(63)-(Código HSC 1994) 7, Resolución de la OMI MSC.97(73)-(Código HSC 2000) 7, Resolución de la OMI MSC.98(73)-(Código FSS) 3.
- Normas: EN ISO 20345 :2011 (marcado SRC), EN 15090 :2012 (marcado F3A HI3),

RESTRICCIONES OPERATIVAS:

Control, limpieza y almacenamiento de conformidad con las instrucciones del fabricante.

MARCA & IDENTIFICACION COLOCADOS EN EL PRODUCTO:



0736/2025

De conformidad con la Directiva 2014/90/EU y el reglamento de aplicación (EU) 2024/1975,

Declaramos, bajo nuestra responsabilidad, que el producto detallado arriba cumple con el tipo descrito en el Certificado de examen CE de tipo N° SEE0736P0002224 aprobado por BG VERKEHR el 10/11/2024 válido hasta el 20/11/2029.

Emitido en Viodos el 1 abril 2025

Pierre-François ETCHEGOYHEN

Gerente

Para asegurar la trazabilidad: referencia (estampada al interior de la bota), talla, mes y año de fabricación (moldeados bajo la suela) son pertinentes.



ETCHE SECURITE - ZA Ordokia - 58 impasse des Artisans - 64130 VIODOS ABENSE DE BAS - FRANCE Tél. 33 (0)5 59 28 05 41 - etche@etchesecurite.fr - http://www.etchesecurite.com

S.a.r.l au capital de 648125 Euros - RCS Pau: B 419 072 657 - N° TVA / VAT Nr: FR13 419 072 657 - Code Naf: 1520Z